
Відповідно до Постанови КМУ 

від 11.10.2016  №710 

(зі змінами) 

 

 

Послуги з розподілу електричної енергії (в тому числі перетікання 

реактивної електричної енергії)\Публічне посилання на закупівлю: 

https://prozorro.gov.ua/tender/ UA-2021-12-24-009770-c 

 

ОБГРУНТУВАННЯ 

Технічні та якісні 

характеристики 

Послуги з розподілу електричної енергії надають 

оператори систем розподілу (суб’єкти природних 

монополій) за тарифами, які встановлюються 

НКРЕКП. Відповідно до Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу 

електричної енергії (постанова НКРЕКП від 

27.12.2017 № 1470) територія провадження 

діяльності оператора системи розподілу 

визначається за місцем розташування об’єктів 

електроенергетики, призначених для розподілу 

електричної енергії, що перебувають у власності 

ліцензіата, та до яких приєднані електричні мережі 

споживачів, які живляться від мереж ліцензіата. 

При цьому, територія провадження господарської 

діяльності з розподілу електричної енергії за 

регульованим тарифом із зазначенням переліку 

адміністративно-територіальних одиниць 

затверджується постановою НКРЕКП про видачу 

відповідної ліцензії по кожному постачальнику. 

Згідно ліцензійного реєстру за порядковим номером 

таблиці 1485 міститься інформація про видачу 

чинної ліцензії АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ 

"ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО" з розподілу електричної 

енергії. Згідно ч. 2 ст. 5 Закону України «Про 

природні монополії», зведений перелік суб’єктів 

природних монополій ведеться Антимонопольним 

комітетом України на підставі реєстрів суб’єктів 

природних монополій у сфері житлово-

комунального господарства, що формуються 

національною комісією, що здійснює державне 

регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших 

сферах, в яких діють суб’єкти природних 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-10-19-001662-b


монополій, - національними комісіями регулювання 

природних монополій у відповідній сфері або 

органами виконавчої влади, що здійснюють функції 

такого регулювання до створення зазначених 

комісій. Зведений перелік суб’єктів природних 

монополій розміщується щомісяця до 20 числа на 

офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету 

України (http://www.amc.gov.ua) Так, зведений 

перелік суб’єктів природних монополій станом на 

31.10.2021 року, відповідно до даних на офіційному 

веб-сайті Антимонопольного комітету України, 

містить за порядковим номером 69 відомості про 

суб’єкта природних монополій розподілу 

електричної енергії – АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО», код 

ЄДРПОУ 22815333. Згідно абзацу четвертого п. 2 ч. 

2 с. 40 Закону, переговорна процедура закупівлі 

застосовується замовником як виняток у разі, якщо 

роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, 

поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 

господарювання за наявності одного з таких 

випадків, а саме: відсутність конкуренції з 

технічних причин, яка має бути документально 

підтверджена замовником. Таким чином, договір 

про закупівлю послуг з розподілу електроенергії 

може бути укладений лише з одним виконавцем - 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 

"ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО". Документи, що 

підтверджують наявність підстав застосування 

переговорної процедури закупівлі: - Зведений 

перелік суб’єктів природних монополій станом на 

31.10.2021 року, оприлюднений на офіційному сайті 

АМКУ https://amcu.gov.ua. - Ліцензійний реєстр 

Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг, станом на 15.11.2021, оприлюднено на 

офіційному сайті НКРЕКП http://www.nerc.gov.ua. - 

постанова НКРЕКП від 27.12.2017 № 1470 «Про 

затвердження Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу електричної 

енергії»; - постанова НКРЕКП від 13.11.2018 № 

1434 «Про видачу ПАТ «Чернігівобленерго» 

ліцензії з розподілу електричної енергії та 

анулювання ліцензій з передачі електричної енергії 

місцевими (локальними) електричними мережами і 



постачання електричної енергії за регульованим 

тарифом. - постанова НКРЕКП від 11.06.2019 № 

1029 (Про внесення змін до постанови від 

13.11.2018 № 1434). 

Розмір бюджетного 

призначення 
403710,00 грн: 

Очікувана вартість 

предмета закупівлі 
403710,00 грн:  

 


